



是 的/麥娜丹諾域的決賽對手,是7號種子來自烏克蘭的姬治露克與拉脱維亞的奧絲達彭高,不過論名氣經驗,其實非種子的「張麥配」才是更強組合。曾經贏過2019澳網女雙及2021美網女雙的張帥,三年前與史杜莎合作奪標,而今次是她歷來第4次打入大滿貫決賽。至於張帥拍檔麥娜丹諾域則更巴閉,個人共贏過9次大滿貫雙打冠軍,包括6次女雙及3次混雙。

由於二人近年在雙打排名滑落,跌出了前40位,因此今次晉級過程都格外崎嶇,包括在首圈便遇上2號種子中國台北謝淑薇與比利時梅頓絲組合;而四強戰「張麥配」火併3號種子的對決也要鬥足三盤,最後才以7:5、4:6及6:3取勝,相當艱辛。

麥娜丹諾域提到與張帥的合作:「啲人好冇記性,但當我哋搵到對方,相信對方作為網球員嘅質素,依家我哋喺大滿貫上證明我哋嘅實力。以前我哋交過好多次手,好榮幸今次同佢係拍檔。」

就在4強戰勝出賽後,主持人問到二人之前曾擺出的 慶祝姿勢,張帥馬上回應:「你想睇多次嗎?」

朗,張帥則支持麥巴比,因此她們隨即再多做一次,麥娜丹諾域做出了C朗著名的「Siuuu」動作,張帥則模仿麥總雙手交疊放胸前。張帥説:「麥巴比細個最愛C朗,成日會睇住C朗張相,而我對麥娜丹諾域嘅情感,就好似麥巴比仰望C朗一樣。」現場馬上傳來爆笑聲,氣氛歡樂。

原來二人都是足球迷,麥娜丹諾域偶像是C

冼拿挫麥維迪夫入男單四強

另邊廂,美網男單已決出四強,「世一」贊歷克冼拿昨日以盤數 3:1 打敗麥維迪夫晉級,準決賽會鬥英國的德拉柏,而另一場準決賽則是美國球手內訌,由費利茲對泰科爾。

個人銅牌賽憾負余翠怡堅信未來

由「輪椅劍后」余翠怡領軍的花劍港隊,昨晚在巴黎殘奧會的女子花劍團體賽準決賽中,力戰下以 29:45 不敵「世一」勁旅匈牙利,只能轉戰銅牌賽。雖然今屆成績未算最好,但前晚在個人賽失銅的余翠怡賽後仍堅信「只要有心進步,成功總會在前面。」

身為港隊「六朝元老」的余翠怡, 前晚在女子花劍A級個人賽銅牌戰中,以

休息一晚後,余翠怡昨日夥同隊友范珮珊、湯雅婷 及鍾婉萍出戰女子花劍團體 賽,由於港隊目前世界排名第4,得以直入八強,首戰便惡鬥世界第5位的烏克蘭,最終憑范珮珊關鍵時刻連取7分,反勝40:36晉級。可惜到四強戰硬撼「世一」匈牙利,港隊雖然曾在兩局後領先過10:6,但礙於對手實力始終較為平均,最後以29:45敗陣,只能在昨晚稍後時間上演的銅牌戰,與不敵國家隊的意大利爭逐季軍。



■余翠怡(左)在單人賽失利,仍能保持平常心。 中國香港殘疾人奧委會

沒有不可能

郭子龍 資深體育人

翻查殘奧歷史,港隊代表 團自1972年參賽開始,已累 積逾130面獎牌,最好成績的 一屆,是2004年雅典,11金7 銀1銅。隨着殘奧規模漸大,各國

銀1輌。随着殘哭規模漸大,各國之間的競爭也愈趨激烈,港隊健兒所得的每一面獎牌,更是得來不易。

本屆巴黎殘奧,港隊已有金牌進賬,來自沒有奧運相應項目的硬地滾球。不過,這個非常適合亞洲人參與的運動,過去十年已建立一個極成熟的系統,要突圍而出,非常困難。

洲際賽、世界盃系列賽、世界錦標 賽,都在不同年份舉行,也成為殘奧入場 券爭奪戰的標準,港隊在個人賽8個項目

中,取得2金1銀,其他6個項目,由6個國家及地區瓜分,反映了各國之間的實力旗鼓相當。恭喜龍子健、何宛淇奪金,張 沅摘銀,絕非容易。

要在游泳世界衝牌,更是困難,陳睿琳替港隊代表團拿下今屆第一面獎牌,只得14歲的吳卓恩超越前輩蘇樺偉,成為歷來奪殘奧獎牌最年輕港將,四年後洛杉磯,肯定會成為代表團主力,這1銀1銅絕對證明了一切「沒有不可能」。

羽毛球代表陳浩源亦以一面銀牌,為個人殘奧生涯作結,本屆巴黎殘奧仍未完結,港隊本屆的成績,已肯定超越東京,期待最後階段,續有港將佳音,特別是傳統強項輪椅劍擊。



遠赴斐濟出 戰三角賽的港 足,昨午與所羅門群島交手,最終憑祖 連奴入波,加上安永佳(圖)與黃威各入 一球12碼,以3:0大勝打響頭炮。由於 斐濟日前已以1:0小勝所羅門群島,因 此周日港足對斐濟之戰,將成今次三角 賽的冠軍戰,港足在得失球佔優下,只 要和波便可捧盃。(港台電視32周日